



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Курганской области завершено расследование уголовного дела об убийстве ребенка**

Следственными органами Следственного комитета России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы города Шадринска Курганской области, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), пп. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, с сентября 2017 женщина и ее сын 2014 года рождения по семейным обстоятельствам временно проживали в квартире обвиняемой, при этом по договоренности последняя заботилась о ребенке, пока мать находилась на работе. В течение ноября хозяйка квартиры, наказывая ребенка, систематически причиняла ему побои, била ремнем. В конце ноября 2017 года обвиняемая нанесла несколько ударов в область головы мальчика. Через пару дней ребенок в результате полученных повреждений скончался. Приехавшие по вызову обвиняемой сотрудники бригады "скорой помощи" констатировали смерть мальчика.

Напомним, что в отношении обвиняемой на период следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1271586>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---